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Cả hai phiên bản trong quá trình bảo trì phòng ngừa15
Cả hai phiên bản đều bị lỗi (hệ thống ngưng hoạt động)8
Cả hai phiên bản đều rơi vào trạng thái có thể bị lỗi4
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) bị lỗi13 (14)
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) rơi vào trạng thái có thể bị lỗi11 (12)
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) hoạt động bình thường9 (10)
Phiên bản 1 (2) rơi vào trạng thái có thể bị lỗi, phiên bản 2 (1) bị lỗi5 (7)
Phiên bản 1 (2) hoạt động bình thường, phiên bản 2 (1) bị lỗi2 (6)
Phiên bản 1 (2) hoạt động bình thường, phiên bản 2 (1) rơi vào trạng thái có thể gây lỗi1 (3)
Cả hai phiên bản hoạt động bình thường không lỗi0
Mô tảTrạng thái

Cả hai phiên bản trong quá trình bảo trì phòng ngừa15
Cả hai phiên bản đều bị lỗi (hệ thống ngưng hoạt động)8
Cả hai phiên bản đều rơi vào trạng thái có thể bị lỗi4
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) bị lỗi13 (14)
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) rơi vào trạng thái có thể bị lỗi11 (12)
Phiên bản 1 (2) bảo trì phòng ngừa, phiên bản 2 (1) hoạt động bình thường9 (10)
Phiên bản 1 (2) rơi vào trạng thái có thể bị lỗi, phiên bản 2 (1) bị lỗi5 (7)
Phiên bản 1 (2) hoạt động bình thường, phiên bản 2 (1) bị lỗi2 (6)
Phiên bản 1 (2) hoạt động bình thường, phiên bản 2 (1) rơi vào trạng thái có thể gây lỗi1 (3)
Cả hai phiên bản hoạt động bình thường không lỗi0
Mô tảTrạng thái











=(3456000-359)/3456000=
0.999896123

= (259200-27)/259200 =
0.999895833

Độ sẵn sàng của hệ thống

359 (s)27 (s)
Tổng thời gian cả hai phiên bản

không hoạt động

11323 (s)679 (s)
Tổng thời gian phiên bản Java bảo trì

phòng ngừa

14319 (s)847 (s)
Tổng thời gian phiên bản .Net bảo trì

phòng ngừa

6521 (s)389 (s)Tông thời gian phiên bản Java bị lỗi

4108 (s)243 (s)Tổng thời gian phiên bản .Net bị lỗi

48 1394 (yêu cầu)28 472 (yêu cầu)Tổng số yêu cầu nhận được
960 giờ = 960*60*60 = 34560072 giờ = 72*60*60 = 259200 (s)Tổng thời gian hoạt động

Giá trị
(Giai đoạn 2: tháng 8-11/2009)

Giá trị
(Giai đoạn 1: tháng 5/2009)

Thông số
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